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Andrychów dn., 08.05.2023 r.   
 

 

INFORMACJA O WPŁYNIĘCIU PYTAŃ DO TREŚCI ZAPROSZENIA  

DO ZŁOŻENIA OFERTY CENOWEJ  

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie z zasadami Regulaminu Zamawiającego na zadanie 
pn.: „Dostawa samobieżnych maszyn czyszczących dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego               
w Andrychowie w ramach projektu "Małopolska Tarcza Antykryzysowa - Pakiet Medyczny 3” -  znak 
sprawy: TZ/2503/11/2023 
 

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, informuje, że do treści 

zaproszenia wpłynęło zapytanie. Poniżej treść pytania i udzielonej odpowiedzi.  

 

Pytanie 1 – dotyczy przedmiotu zamówienia 
Czy Zamawiający dopuści szerokość dyszy ssącej 525 mm (25 mm większą od wymaganej), przy 
czym dysza jest mocowana magnetycznie z możliwością łatwego przesuwu i zdejmowania? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza szerokość dyszy ssącej 525 mm, przy mocowaniu 
mechanicznym.    
 

Pytanie 2 – dotyczy przedmiotu zamówienia 
Czy Zamawiający dopuści zamiast szczotek z włosia naturalnego, szczotki z miękkiego, 
ekologicznego tworzywa? 
Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.    

 

Pytanie 3 – dotyczy przedmiotu zamówienia 
Czy Zamawiający dopuści łatwy montaż szczotek poprzez zakładanie na „klik”? 

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.    

 

Pytanie 4 – dotyczy projektu umowy 
§2 punkt 4.1 proszę o usunięcie wniesienia i rozładowania w miejscu wskazanym, darmowa 
dostawa jest realizowana na paletach, nie ma możliwości przemieszczenia tych palet w dowolne 
miejsce w budynku 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.    
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Pytanie 5 – dotyczy projektu umowy 
punkt 4.2 uruchomienie oraz sprawdzenie poprawności działania - proszę o usunięcie, kurier nie wykonana tych 
czynności, mogą się odbyć w trakcie szkolenia 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.    

 
Pytanie 6 – dotyczy projektu umowy 
§2 punkt 4.3.5 - proszę o usunięcie wymogu paszportu technicznego - to nie jest sprzęt medyczny 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.   

 
Pytanie 7 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 7 - proszę o wydłużenie czasu na usunięcie wad do 21 dni 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę z zaznaczeniem, gdy czas naprawy przekroczy 7 dni, Wykonawca zobowiązuje się 
do dostarczenia sprzętu zastępczego. Zamawiający w związku z udzieloną odpowiedzią dokonuje modyfikacji Załącznika                  
nr 4 – Projekt umowy.   

 
Pytanie 8 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 9 - proszę o zmianę na 4 naprawy 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.   

 
Pytanie 9 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 10 - proszę o usunięcie 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.    

 
Pytanie 10 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 11 - proszę o zmianę czasu reakcji serwisu na 48h  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy. 

 
Pytanie 11 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 15 - proszę o zmianę na do 30 dni  

Zamawiający wyraża zgodę z zaznaczeniem, gdy czas naprawy przekroczy 7 dni, Wykonawca zobowiązuje się do 
dostarczenia sprzętu zastępczego. Zamawiający w związku z udzieloną odpowiedzią dokonuje modyfikacji Załącznika                  
nr 4 – Projekt umowy.   

 
Pytanie 12 – dotyczy projektu umowy 
§3punkt 16 - proszę o usunięcie 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.  
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Pytanie 13 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 20.2 - proszę wpisać materiały eksploatacyjne: szczotek, elementów gumowych, fartuchów, dysz, baterii 
(objętych gwarancją producenta 12 miesięcy), filtrów, kół jezdnych, uszczelnień, zaworów, pasów i łańcuchów 
napędowych, szczotek węglowych silników, itp.). 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.  

 
Pytanie 14 – dotyczy projektu umowy 
§4 punkt 1.3 - proszę o usunięcie wymogu wykonania przeglądu gwarancyjnego w ostatnim miesiącu gwarancji, ostatni 
przegląd odbywa się 6 miesięcy przed końcem gwarancji 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.  

 
Pytanie 15 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 2 - proszę o usunięcie przegląd odbywa się w siedzibie zamawiającego 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że pytanie dotyczy §4 pkt. 2. Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – 

Projekt umowy.    

 
Pytanie 16 – dotyczy projektu umowy 
§5 punkt 3 - proszę o zmianę terminu płatności na do 30 dni 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.    

 
Pytanie 17 – dotyczy projektu umowy 
§8 punkt 1.1 - proszę o zmianę kary umownej ( czas dostarczenia ) na 0,2% 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.    

 
Pytanie 18 – dotyczy projektu umowy 
§8 punkt 1.2, 1.3 i 1.4 - proszę o usunięcie tych kar umownych 
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.    

 
Pytanie 19 – dotyczy projektu umowy 
§8 punkt 1.5 - proszę o zmianę kary umownej na 5% 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.    

 

Pytanie 20 – dotyczy projektu umowy 
§8 punkt 4.1 - proszę o zmianę kary umownej na 5% 
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.    

 
Pytanie 21 – dotyczy projektu umowy 
§8 punkt 6 - proszę o zmianę max limitu kar na 5% 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.    
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Pytanie 22 – dotyczy projektu umowy 
§3 punkt 2 chodzi o paragraf §4 punkt 2 - proszę o usunięcie wymogu przekazania maszyny zastępczej na czas przeglądu 
gwarancyjnego , przegląd gwarancyjny odbywa się w siedzibie zamawiającego 
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy.     

 
 
 
W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 – Projekt umowy a także treści 
Zaproszenia do złożenia oferty cenowej w poniższym zakresie: 
 

W Rozdziale VI pkt. 2: 

Jest:  

Oferta powinna zostać sporządzona zgodnie z treścią formularza oferty, którego wzór stanowi Załącznik nr 2 do 
Zaproszenia, podpisana przez osobę/y uprawnioną/e do reprezentacji Wykonawcy i przesłana za pośrednictwem platformy 
zakupowej dostępnej na stronie Zamawiającego, tj. https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow w postaci 
podpisanych „skanów” lub pliku w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym bądź                     
w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym w terminie do dnia 09.05.2023 r.                      
do godz. 09.00.  

 

Winno być:  

Oferta powinna zostać sporządzona zgodnie z treścią formularza oferty, którego wzór stanowi Załącznik nr 2 do 
Zaproszenia, podpisana przez osobę/y uprawnioną/e do reprezentacji Wykonawcy i przesłana za pośrednictwem platformy 
zakupowej dostępnej na stronie Zamawiającego, tj. https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow w postaci 
podpisanych „skanów” lub pliku w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym bądź                     
w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym w terminie do dnia 11.05.2023 r.                      
do godz. 09.00.  

 
 

W Rozdziale VI pkt. 3: 

Jest: 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.05.2023 r. do godz. 09.30. 
 
Winno być: 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.05.2023 r. do godz. 09.30. 
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Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego w Andrychowie 

 
Piotr Kopijasz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują:  
1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow  
1 x a/a 
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